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Anyakönyvi hírek

Születések

Kocsenda Rege 2016. 11. 19. 
édesanyja neve: Gyöne Éva

Pelcz Izabella 2016. 11. 29. 
édesanyja neve: Szőnyi Katalin

Veszelszki Norisz 2016. 12. 01. 
édesanyja neve: Aczél Dorina

Solti Szonja Liliána 2016. 12. 18. 
édesanyja neve: Tóth Katalin

Heidt Gergő 2016. 12. 28. 
édesanyja neve: Szécsi Judit

Nagy Bence 2016. 12. 30. 
édesanyja neve: Tillinger Brigitta

Bakó Barnabás 2017. 01. 09. 
édesanyja neve: Chrenko Alexandra

Péter Natália Katalin 2017. 01. 11. 
édesanyja neve: Máthé Tímea

Farkas Iván 2017. 01. 15. 
édesanyja neve: Magda Judit

Széplaki Zente 2017. 01. 18. 
édesanyja neve:  Salamon Piroska

Som Bende 2017. 01. 21. 
édesanyja neve: Wéber Tímea

Vajkó Vajk Marcell 2017. 01. 30. 
édesanyja neve: Kovács Barbara Hajnalka

Haláleset

decemberben
Pirbus Péter (1939)
Stöckler Józsefné, született Strbik Mária (1925)

januárban
Lakos Ferencné, született Tárnoki Veronika (1940)
dr. Panyik Gábor Józsefné,  

született Lánszki Ilona Piroska (1951)
Tormási Ottóné, született Botos Katalin (1949)
Geng Ferenc (1937)
Mészáros Györgyné,  

született Kmetty Irén (1931)
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A Zöld Bicske Nonprofi t Kft. 2017-ben a kommu-
nális hulladék elszállítását és a szelektív hulla-
dékgyűjtést Sóskúton az alábbi napokon és idő-
pontokban végzi. A lomtalanítást pedig az alábbi 
módon lehet igénybe venni.

Műanyag, papír hulladék elszállításának napja: min-
den hónap utolsó szerdáján (műanyag: bármilyen áttetsző 
zsákban kitehető az ingatlan elé, papír: kötegelve).

Zöldhulladék szállítás napja: 2017. április 1. és 
november 30. között minden hónap negyedik szom-
batján, a zöldhulladék bármilyen zsákban kitehető az 
ingatlan elé.

Lomtalanítás: évente egyszer, maximum három m3

hulladék szállíttatható el. Március 1. és november 30. kö-
zött vehető igénybe a szolgáltatás. Időpont egyeztetése 
a szolgáltató ügyfélszolgálatán, az info@zoldbicske.hu 
e-mail címen, a +36 22 350 111 telefonszámon és a 2060 
Bicske, Csákvári út 45. alatti ügyfélszolgálati irodán le-
hetséges, hétfőn 8 és 16, szerdán 8 és 20, pénteken 8 és 
12 óra között. 

A kommunális hulladék elszállításának napja változat-
lan: minden kedd.

Önkormányzat

Tájékoztatás 
hulladékszállítással kapcsolatban
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A III. Trubelka fesztiválról

A Sóskúti Szlovák Önkormányzat 2017. január 28-án ren-
dezte a III. Trubelka fesztiválját és versenyét, melyre min-
dig nagy izgalommal készülnek képviselőink. A rendez-
vényt komoly szervezőmunka előzte meg. Nagy örömünkre 
23 asszony jelentkezett a trubelka sütés felhívásra. Ahogy 
eddig, most is 60 db-bal lehetett a versenyre nevezni, és ezt 
mennyiséget a fesztivál napján 13-14 óra között kellett lead-
ni. A független hat fős zsűri négy települést képviselt.  14 
órától másfél óra alatt kóstolta és pontozta a 23 verseny-
ző süteményét. Köszönjük, hogy „nehéz” feladatukat jól és 
igazságosan teljesítették. 

A Sóskúti Ifjúsági Zenekar 15 órakor nyitotta meg a 
rendezvényt, majd Hollerné Racskó Erzsébet az Országos 
Szlovák Önkormányzat elnökasszonya szlovákul és magya-
rul, majd dr. Aradszki András országgyűlési képviselőnk 
köszöntötte a közönséget. E bevezetők után rövid műsor kö-
vetkezett. A Nagynapocska táncosai Tűz a havon című tán-
cukat táncolták. Sajnos az influenza megtizedelte soraikat, 
a teljes 30 fős táncos gárdával nem is tudtak részt venni az 
előadáson, de négy pár szépen eltáncolta a Lőrincz Horten-
zia és Linczenbold Maximilian által koreografált és betaní-
tott táncot. Őket a Večernica lányai követték, de most nem 
táncoltak. Meglepetésként és nagy sikerrel szlovák dalokat 
éneketek Kuzma István Tárnokon és Sóskúton gyűjtött éne-
keskönyvéből. Befejezésként Linczenbold Maximilian és 
felesége Szabó Rubinka Anna szlovák táncokat táncoltak, 
melyeket a közönség nagy tapssal jutalmazott. 

Ezzel a műsor véget is ért, és a fő attrakció következett: 
a verseny eredményhirdetése. A 23 versenyzőt névsorban 
szólítottuk ki, megkapták az emléklapot, „A sóskúti szlová-
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kok ünnepei a XX. század első felében” című 2017. évi sós-
kúti képes naptárt, és polgármesterünktől König Ferenctől 
a tízezer forintos vásárlási utalványt. Ezután a helyezések 
kihirdetésére került sor. Az Országos Szlovák Önkormány-
zat különdíját Hollerné Racskó Erzsébet elnökasszony adta 
át Erős Józsefnének. A Tárnoki Szlovák Önkormányzat ál-
tal felajánlott különdíjat Szolnoki Gábor polgármestertől és 
Gajárszki Norbert szlovák képviselőtől Monostori Kriszti-
na vette át. III. helyezést ért el Szabó-Ede Lászlóné, II. Bed-
narik Ani és unokája Léna lett, és az I. helyezett Monostori 
Endréné. A jutalmakat, a művészien metszett ólomkristály 
vázákat König Ferenc adta át. Közben a megterített aszta-
lokra sorban kikerültek a trubelkák, kezdődhetett a kósto-
lás. Az egybegyűltek számát nehéz megbecsülni, sokan a 
folyosón állva várták meg, míg asztalra kerültek a finom-
ságok, melyet nagy élvezettel fogyasztottak mialatt Kaszás 
Sándor vezette zenekar szlovák zenéket játszott.

A rendezvényen megjelent az Érdi TV, riportokat és felvé-
teleket készített. Megkerestek bennünket az érdi rádiótól is, 
a rendezvényről, a trubelka mibenlétéről érdeklődtek. 

A Sóskúti Szlovák Önkormányzat megköszöni a települé-

si önkormányzat nagyvonalú támogatását, mellyel fesztivá-
lunk megrendezését elősegítették. A hangosításért a Csékey 
házaspárnak, a terem ötletes díszítéséért Búza tanár úrnak, 
a háttérmunkákért Orbán Julinak és munkatársainak, a zsű-
ri szervezéséért Mráz Gabriellának mondunk köszönetet. 

Sóskúti Szlovák Önkormányzat
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A villamossági nagykereskedés élvonalában

A Sóskúti Ipari Parkban működő 
cégeket bemutató sorozatunk-
ban ezúttal Hevesi Ferenc-cel, a 
Feszültség Kft. tulajdonosával be-
szélgettünk. Ott jártunkkor éppen 
a költözés közepébe csöppentünk.

– Kérem, mutassa be olvasóinknak a 
Feszültség Kft.-t

– A cég épületvillamossági és kábel 
nagykereskedés. 2016-ban voltunk 25 
évesek, amit ez év májusában fogunk 
itt a Sóskúti Ipari Parkban megünne-
pelni. A találkozóra meghívjuk part-
nereinket, beszállítóinkat. 

Cégünk száz százalékban magyar 
tulajdonú családi vállalkozás, szegedi 
központtal alakult meg, kifejezetten a 
kábelek forgalmazására, melyet azóta 
kiegészítettünk az épületvillamosság 
teljes termékpalettájával, illetve az 
épületgépészet egy kis részével is. 

Két éve elérte a cég azt a méretet, hogy 
a továbbfejlődéshez lépnünk kellett.

Budapest és vonzáskörzete adja a 
cégek forgalmának jelentős részét 
hatvan, hetven százalékban, és szege-
di központtal Budapestet kiszolgálni 
nem csak a távolság, de idő miatt is 
elég nehézkes. Ezért hozta meg a cég 
vezetése azt a döntést, hogy az M0-ás 
mentén, vagy az agglomerációban vá-
sárol meg egy olyan területet, ahonnan 
ki tudjuk szolgálni Budapesti illetve 
az agglomerációban tevékenykedő 
partnereinket, a villamossági kivitele-

zőket, az ipari felhasználókat, az ön-
kormányzatokat, esetleg beruházókat, 
tehát minden olyan partnert, aki a mi 
termékeinket akarja megvásárolni. 

A kábelkereskedelem tekintetében 
piacvezetők, a villamossági nagyke-
reskedelem területén Magyarországon 
az ötödikek vagyunk. Van leányvál-
lalatunk Szabadkán és Erdélyben és 
további bővítéseket is tervezünk a kör-
nyező országokban, bár ezek még most 
körvonalazódnak.

– Ez akkor azt jelenti, hogy Szege-
den van a központ és Sóskúton a kiren-
deltség. Mekkora ez a telephely, amit 
most megvásároltak?

– Az épület területe 2500 négyzetmé-
ter, amiből 2000 négyzetméter magas-
raktár, 500 négyzetméter iroda. Utób-
biból egy bemutatótermet fogunk 250 
négyzetméteren kialakítani, a másik 
250 négyzetméter az ügyfélszolgálat, 
a termékmenedzserek, a szakmai ta-
nácsadóknak lesz a központja. Termé-
keink jelentős része magas hozzáadott 
értékkel rendelkezik, a termékek al-
kalmazását, üzemeltetését, beépítését, 
használatát jelentős mennyiségű infor-
mációval kell támogatnunk és ez már 
csak katalógusokkal nem működik. 

Amikor felhívnak bennünket, hogy az 
adott géptípushoz milyen épületvilla-
mossági kábelt ajánlunk, akkor kell, 
hogy legyen egy szakmai stáb, aki tá-
mogatja egyrészt az üzletkötőinket, ők 
viszont a partnereket tájékoztatják a 
lehetőségekről, másrészt a tervezőket, 
akik a termékeinket, vagy az általunk 
forgalmazott termékeinket beépítik, 
megvizsgálják, hogy alkalmas-e. 

Az épület emeletén ezért termékme-
nedzsereink foglalnak majd helyet, lesz 
egy oktatási központunk is, ami azt je-
lenti, hogy termékeink használatát ta-
nulják meg, a partnereknek pedig folya-
matos képzéseket fogunk biztosítani. 

Mindig meg lesz hirdetve az a téma, 
amit tanulhatnak, átismételhetik a tu-
dásukat. Azok a termékek, amelyeket 
forgalmazunk gyakran változnak, hi-
szen a műszaki paramétereket fejlesz-
tik, modernizálják, racionalizálják, 
ebből adódóan a termékek 30-40 szá-
zaléka félévente megváltozik, ezekről 
kell tájékoztatást adni.

– Mekkora a cég éves forgalma? A 
kirendeltségen hány főt kívánnak fog-
lalkoztatni?

– A mérlegadatok alapján hatmilli-
árd forint volt a bevétel. Itt Sóskúton 
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nyolc fő felvételét tervezzük, de ami-
kor majd a technikai adottságainkat 
maximálisan kihasználjuk, akkor 20 
fő fog nálunk dolgozni, ez várhatóan 
2019 végéig fog felfutni.

– Szegeden a központ, ezért logikus, 
hogy Budapest agglomerációs köz-
pontjában kerestek területet. Miért 
esett Sóskútra a választás?

– Logisztikai számítások eredménye-
képpen fontos volt, hogy minél gyor-
sabban, minél kevesebb költséggel el 
tudjunk jutni A-ból, B-be, és a bázis au-
tópálya mellett legyen. Megvizsgáltuk 
a Szeged, illetve Sóskút közötti távol-
ságot, illetve a Szeged és M0 környé-
kén lévő logisztikai parkokat és azok 
adottságait. Három jött szóba; Dunaha-
raszti, Biatorbágy és Sóskút, és utóbbit 
találtuk a legalkalmasabbnak. Az ár-ér-
tékarány, és az értékesítési– logisztikai 
adottságok tekintetében magas színvo-
nalúnak találtuk az itt lévő ingatlant, 
emellett döntöttünk. Budapest és von-
záskörzetében kevés az olyan ingatlan, 
amely a kor követelményeinek úgy tud 
megfelelni, hogy ne kelljen további je-
lentős beruházást végrehajtani. Az elő-
ző rendszerben épült ingatlanok nem 
megfelelő kialakítása miatt a beszállí-
tás, az áru mozgatása nehézkes, körül-
ményes. Ez az újépítésű ingatlan olyan, 
hogy a modern raktár-technológiának, 
a logisztikai elvárásoknak maradékta-
lanul meg tud felelni. 

Az egész cégnél 75 főt alkalmazunk 
jelen pillanatban, saját gépjárműpark-
kal rendelkezünk. Ez a létszám nö-
vekedni fog az említett sóskúti mun-
katársi gárdával, illetve cégszinten 
további 20 fővel, tehát, rövid időn belül 
el fogjuk érni a száz főt. 

A forgalmat folyamatosan szeretnénk 
bővíteni. Nem feltétlenül csak az új 
beruházásokat figyeljük, mivel az ál-
talunk forgalmazott cikkekre, a régiek 
korszerűsítésénél is szükség van. Fon-
tos a lakossági szektor, az üzemeltetés, 
mivel ez a kettő fedi le forgalmunk 
jelentős részét. Lényegesnek tartjuk, 
hogy részt vegyünk az üzemeltetés te-
rületén az energiacsökkentésben is.

– Köszönöm a beszélgetést.
Pusztay Sándor

„Tekints mindig a napkelte felé, így 
soha nem látod meg magad mögött 
az árnyékodat.” 

Japán közmondás

Befejeződött a 2016. év és a 2016-
2017. tanév első féléve. Minden ja-
nuárban összegezni kell és statiszti-
kát készíteni községi könyvtárként 
az előző évről és iskolai könyvtár-
ként pedig a tanév első feléről.

Mit is tettem ez idő alatt?
2016. augusztusában érkeztek az 

új tankönyvek. Besegítettem az átvé-
telben, majd könyvtári állományba 
vettem azokat, majd a hónap végén 
névre szólóan kiadtam a tanulóknak.

A régi tankönyvek közül azokat, 
amik nem voltak az idei tanévi tan-
könyvlistán még a nyáron, a többit 
ősszel selejteztem le. Előfordul, hogy 
a tankönyvlistát többször módosítják.

Szeptemberben Halmos Mónika, 
októberben Dóka Péter tartott könyv-
bemutatót. Emellett új könyvek is 
érkeztek a Pest Megyei Könyvtáron 
keresztül.

A novemberi óvodai könyvtárláto-
gatások bezárásaként Szél Marietta 
és Héjja Balázs adott három zenés 
műsort az ovisoknak és az iskolá-
soknak.

Decemberben papírszínházi előa-
dásokat tartottam az óvodásoknak 
és az iskolásoknak. Továbbá, aján-
dékkönyveket dolgoztam fel.

Szívesen szerveznék a felnőttek-
nek is előadást, de azt tapasztaltam, 
hogy sajnos nincs rá igény. (Ha még-
is valakinek lenne valamilyen ötlete, 
örömmel venném.)

Évről évre azt tapasztalom, hogy 
egyre több az adminisztrációs fela-
dat. Az elmúlt év alatt, statisztikahe-
gyeket gyártottam. Nem önszántam-
ból. Községi könyvtárként a korábbi 
éves statisztikát újabban első és má-
sodik félévi statisztika előzi meg. Sőt, 
a publikációkat is közölni kell. Iskolai 
könyvtárként is kell statisztikát készí-

tenem. Ha valamit szervezek, arról az 
időpont, helyszín, résztvevők számán 
felül már 5-10 mondatos reflexiót is 
kér a Pest Megyei Könyvtáron ke-
resztül a minisztérium.

Mivel tavaly az iskolának új hon-
lapja lett, az áttöltésnél a Képgaléria 
kissé káosszá vált. Igyekeztem egy 
egyszerű és áttekinthető struktúrát 
kialakítani. A képeket pedig az így 
kialakított mappákba töltöttem.

Emellett a könyvtár honlapját is 
folyamatosan frissítettem.

Januárban a Pest Megyei Könyv-
tár elküldte a könyvtár honlap láto-
gatottsági adatát. Sóskút megint ki-
magaslik. Köszönöm.

Az idén januárban 
új könyvek érkeztek.

Néhány új cím:
Dram, Kelly: Cinder és Ella
Herriot, James: Kutyák a ren-

delőmben
Reider, Katj: Történetek a lovardából 
Koll, Hilary; Mills, Steve:Tervezz 

felhőkarcolót 
Bar-Zohar, Michael; Mishal, Nis-

sim: Moszád 
Riggs, Ransom: Vándorsólyom 

kisasszony különleges gyermekei 
Preston, Douglas: Becsapódás 
A figyelmükbe ajánlom könyvtár 

online katalógusát: kistelepulesek.
pmk.hu/kat.php?konyvtar=soskut

Ha ezen nem találnak valamit, 
akkor könyvtárközi kérésként más 
könyvtárból is bekérhetem.

Szeretettel várja Önöket az iskola 
épületében az Andreetti Károly Köz-
ségi Könyvtár (Sóskút, Tulipán u. 9.)

A könyvtár nyitvatartása:
Hétfő, kedd: 9-14 h
Szerda: 9-18 h
Csütörtök: 9-15 h
Péntek: 9-12 h

Találkozzunk a könyvtárban!
Kulcsárné Bernáth Hajnalka

könyvtáros

Könyvtárosi összefoglaló
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A Sóskút 2000 Társaság sportosan rö-
vidre szabta saját téli pihenőjét: január 
3-án tartott éves értékelő és előkészítő 
megbeszélésünkön már konkrét prog-
ramokról esett szó – sőt, ezek néme-
lyike már meg is valósult, mire Önök 
a Sóskúti Híradó idei első számát ol-
vassák.

Január 28-án, a III. Trubelka Fesz-
tiválon a Večernica Néptáncegyüttes 
asszonyai új szerepben léptek fel: ez-
úttal énekegyüttesként színesítettük a 
díjátadó előtti várakozás perceit. Régi 
sóskúti tót népdalokat adtunk elő, eb-
ben óriási segítségünkre volt Kuzma 
István páratlanul gazdag daloskönyve. 
Magunk is meglepődtünk azon, meny-
nyire élveztük az ismerkedést a töb-
bünk számára ismeretlen nyelvvel – el 
is határoztuk, hogy a szlovák táncok 
mellett dalrepertoárunkat is gazdagí-
tani fogjuk.

Január 31-én a Baba-Mama Klub 
meghívására néhány táncosunk a falu 
legkisebbjeit látogatta meg, akik – na 
jó, igazából természetesen a szüleik – 
rendszeres összejöveteleik egyikét a 
helyi hagyományok megismerésének 
szentelték. Az anyukák érdeklődéssel 
hallgatták a tót népviselet darabjairól és 
viselési szokásairól szóló, mi tagadás: 
időnként mulatságos sztorijainkat, a 
gyerekek pedig ügyesen együtt táncol-
ták velünk a sóskúti polkát, és akkor 
sem ijedtek meg, amikor „értelmetlenül 
hadoválva” (azaz szlovákul) kezdtünk 
énekelni nekik. Ezúton is köszönjük 

a Klub meghívását, remekül éreztük 
magunkat, és nagyon felemelő volt 
megosztani kedvenc hobbink szerete-
tét a jövendő táncos generációval. Ami 
pedig a felnőtteket illeti: ahogyan ott is 
beszéltük, szeretettel várunk minden 
érdeklődőt a Večernicába, nagyon jó 
a hangulat, kiváló oktatóktól tanulha-
tunk, és semmilyen táncos előélet nem 
szükséges ahhoz, hogy csatlakozzatok 
hozzánk! Próbáinkat keddenként 18 
órától tartjuk az iskola tánctermében.

PARKoljunk együtt!

Ahogyan decemberben már hírt ad-
tunk róla, a Sóskút 2000 Társaság – a 
MOL Zöldövezet Program kereté-
ben – pályázni szeretne a Millenniumi 
Emlékpark felújítására, és a pályázat 
elkészítésében minden sóskúti lakos 
és intézmény segítségére számít. Első 
felhívásunkra január 19-én remek kis 
csapat gyűlt össze, akikkel már el is 
kezdtük a tervezgetést. De természe-
tesen senki sem maradt le semmiről! 
Továbbra is várjuk az építő ötleteket, és 
különösen várjuk az önkéntes felaján-
lásokat, akár segíteni vágyó civilek-
től, akár olyan cégektől, akik számára 
fontos, hogy a székhelyükül szolgáló 
településsel élő kapcsolatban legyenek, 
részt vegyenek fejlesztésében, szépíté-
sében. Padok és árnyat adó fák várnak 
örökbefogadó gazdára – kérjük, járja-
nak nyitott szemmel, és adják tovább a 
hírt minden olyan ismerősüknek, akik 

szívesen elköteleződnének egy ilyen jó 
ügy mellett! Februárban készítjük el a 
részletes pályázati terveket, a beadási 
határidő március 1., tehát bőven van 
még idő a csatlakozásra! Jelentkezésü-
ket a soskut2000@gmail.com címen, 
vagy a +36 30 350 4237-es telefonszá-
mon várjuk.

Kérjük, továbbra is kövessenek ben-
nünket a Sóskúti Híradóban, a hirde-
tőtáblákon vagy a Facebookon: https://
www.facebook.com/soskut2000/ 

Varga Abigél
Sóskút 2000 Társaság

A Sóskút 2000 Társaság programjai

Felhívás
A Sóskúti Szlovák Önkormányzat 

2017. május 13-án egy napos 
kirándulást szervez Kassára.

Akit érdekel a lehetőség 
érdeklődjön: Papp Istvánné 
06-31-9-128-914 telefonján
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Vers- és prózamondó az iskolában

„Kettős úton halad az emberi élet:
Egyik a gyakorlat, másik az elmélet.”

Arany János

Immár hagyománnyá vált az Andretti 
Károly Általános Iskolában az évente 
megrendezésre kerülő vers- és próza-
mondó verseny. 

Minden döntőn valamelyik magyar 
írónkra, költőnkre is emlékezünk ezen 
alkalmakkor.

Az idei versenyen Arany János szü-
letésének 200. évfordulójára emléke-
zett az 5. b osztályos Kis Botond Far-
kas. 

A műsorvezető Sefcsik Alexandra, 
a két szervező pedig Kummer Márta 
és Padányiné Szabó Tünde, Sefcsik 
Alexandra alsós és jelenlegi, felsős 
osztályfőnöke volt.

A korábban lezajlott elő- és középdön-
tők után 20 tanuló maradt versenyben.

A zsűri elnöke Brunner Márta, 
színművésznő volt. Munkáját Németh 
Józsefné, iskolánk tiszteletben álló 
nyugdíjas pedagógusa, valamint jóma-
gam segítettük. A pontozás egységes 
szempontok alapján zajlott, és amikor 
visszavonultunk döntéshozatalra, már 
csak összesítenünk kellett pontszáma-
inkat. A korábban megállapított pont-
határok alapján négy arany, kilenc 
ezüst és hét bronz minősítést adott át 
a zsűri elnöke.

A díjátadó végén Brunner Márta 
hasznos tanácsaival látta el a verseny-
zőket, mindenkihez volt egy-egy ked-
ves, biztató mondata. Sőt, az általa 
átadott jutalomkönyveket a gyerekek 
kérésére dedikálta is.

Igazgatónőnk, Kuzselné Schóber 
Ágnes megköszönte a zsűri munká-

ját egy kedves kerámiával. Hiszen az 
Andreettiből nem lehet, csak egy kis 
ajándékkal távozni. Köszönjük Szekér 
Gizella kerámiaművész segítő mun-
káját. A vers- és prózamondóról Teca 
néni, Kovács Ferencné azt mondta, 
hogy a felkészülés nagyon sok ener-
giát igényel, de megéri a befektetés, 
mert a gyerekek így legalább önként 
olvasnak, válogatnak verseket erre az 
alkalomra.

Hát, igen. Hiába írja elő a Nemze-
ti Alaptanterv a versek ismeretét. A 
tankönyvben lévő versek csak irányt 
mutathatnak, figyelemfelkeltőek le-
hetnek.

A versek kereséséhez idő kell és 
igény arra, hogy megtaláljuk az iga-
zit. Hiszen a vers lényege a lélek, amit 
a költők szavakkal próbálnak kifejez-
ni.

Arany János bevezető idézete alap-
ján lehet, hogy „csak” elmélet, de 
szinte minden gyakorlati dolgot meg-
előz az elmélet, a kigondolás.  Ettől 
vagyunk emberek.

Köszönjük tanulóinknak és felkészí-
tőiknek ezt a szép és felemelő élményt, 
melynek ezen az estén részesei lehet-
tünk.

Kulcsárné Bernáth Hajnalka
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Az Érdi Család- és Gyer-
mekjóléti Központnál 
(2030 Érd Rómer Flóris 
tér 1.) 24 órában hívható 
egy krízis telefonszám 
06-20/231-85-61 (éjsza-
ka, ünnepnap, munkaidő utáni 
időszakban, hétvégén,) ahol olyan 
szakemberek várják a segítségre 
szoruló személyek megkereséseit, 
akik valamilyen azonnali segítség-
re szorulnak. A felmerülő krízisnek 
megfelelően azonnal megkeresik 
azon szerveket (rendőrség, tűzoltó-
ság, mentők, családsegítők, önkor-
mányzat, védett ház, családok át-
menetei otthona, anya otthon, stb…) 
akik hathatósan a gyakorlatban 
tudnak nyújtani megoldást. Ilyen 
esetek lehetnek pl: a ha veszélybe 
került a lakhatás, bármilyen bántal-
mazás, abúzus ér valakit, gyermek 
megváltozott deviáns viselkedése 
(pl: kábítószer használat miatt) idős, 
beteg embereknek azonnali segít-
séget nyújtanak, és mind e mellett 
lelki segélyt is tudnak nyújtani a te-
lefonnál ülő szakemberek.

Ha bárki úgy érzi, hogy ő maga, 
a családja, ismerőse, szomszéd-
ja segítségre szorul, hívja a krízis 
telefonszámot 06-20/231-85-61 itt 
azonnali gyakorlati megoldást ta-
lálnak számára.

Javasoljuk, hogy ha bárki igény-
be veszi a krízis telefont, akkor a 
következő munkanapon értesítse a 
helyi családsegítőt Érczi Zsolt 06-
20/569-93-06-os telefonon, hogy ő 
is meg tudja kezdeni a megfelelő 
segítség és támogatás nyújtást.

Örülünk ha segíteni tudtunk / tu-
dunk a bajban!

 Érdi Család és Gyermekjóléti 
Központ

 felkérése alapján a tájékoztatást
a helyi önkormányzat adta

Tájékoztatás krízis 
telefonszámmal 
kapcsolatban!

Talajterhelési díj 

Az egy év türelmi idő lejáratának végén, 
a csatorna műszaki átadása átvétele után 
a képviselő-testület rendeletet alkotott a 
talajterhelési díjról. Az elmúlt években 
és már 2009-ben a csatornatársulat szer-
vezésekor is sokszor leírtuk, hogy ezt 
a díjat be kell vezetni. Ezt törvény írja 
elő kötelezettségként már több mint tíz 
éve. A törvény célja a környezet védel-
me, annak ösztönzése, hogy ahol van 
csatorna és műszakilag megoldható a 
rákötés, azokat az ingatlanokat kössék 
is rá a hálózatra. Ha valaki ezt mégsem 
teszi meg, akkor a környezet terhelése 
miatt adót kell fizetnie. Ezt a törvényi 
kötelezettséget teljesítve alkotta meg a 
képviselő-testület a talajterhelési díjról 
szóló rendeletet. A rendelet teljes szöve-
ge elolvasható az önkormányzat honlap-
ján (www.soskut.hu) a rendeletek között, 
vagy a Községháza titkárságán.    

Tehát azok az ingatlanok, háztartások, 
amelyek nem kötnek rá a hálózatra, de 
megtehetnék ezt, 2017. január 1. napjától 
érvényesen talajterhelési díjat kötelesek 
fizetni. Ezt a díjat jelenleg a 2003. évi 
LXXXIX. tv. alapján kell kiszámolni, 
figyelembe véve Sóskútnak a  27/2004.
(XII.25.) KvVM. rendelet szerinti terület-
érzékenységi besorolását, amely szerint a 
település fokozottan érzékeny területnek 
minősül, ezért a törvényben meghatáro-
zott alapdíj háromszorosát kell talajter-
helési díjként megállapítani. A talajter-
helési díj Sóskúton a jelenlegi törvényi 
előírások szerint tehát 3 600 forint lesz 
köbméterenként. A számítás kiindulási 
alapja az elfogyasztott ivóvíz mennyi-
sége, csökkentve a külön jogszabályban 
meghatározott locsolási kedvezménnyel. 
A talajterhelési díj alapját képező víz-
mennyiség csökkenthető a szippantott 
mennyiséggel, amennyiben az ingatlan-
tulajdonos (az igénybe vett vállalkozó-
tól kapott igazolással) bizonyítja, hogy 
a szippantott vizet az előírások szerint 
helyezték el, vagyis szennyvíztisztítóba 
ürítették. Csak az mentesülhet a díjfi-
zetés alól, akinél nincs elérhető közel-
ségben csatorna, vagy más ok (pl. a te-

repadottságok) miatt fizikailag nem tud 
rákötni a csatornára. Ezen felül azok az 
ingatlanok mentesülnek a talajterhelési 
díj megfizetése alól, amelyek saját házi, 
biológiai tisztítót telepítettek telkükön és 
a kibocsátott víz megfelelő tisztítottságát 
évente laborvizsgálattal igazolják. A ta-
lajterhelési díj köztartozásként kezelen-
dő és adó módjára behajtandó. 

A rendeletalkotáskor a képviselő-tes-
tület gondolt azokra is, akik nem, vagy 
csak időszakosan használják az ingat-
lanjukat. Akinek a számlával igazolt 
éves vízfogyasztása nem haladja meg a 
12 m3-t, vagyis az év nagy részében üre-
sen álló, vagy alkalmanként (hétvégi ház 
jelleggel) használt épület után nem kell 
majd fizetni. De arra is figyelt a testület, 
hogy ha valaki szociális helyzete miatt 
volt képtelen rákötni a csatornára ne le-
gyen újabb, elviselhetetlen teherrel sújt-
va. Mentességet kérhetnek a szociálisan 
rászoruló személyek, és azok, akiknek a 
lakásába nincs bekötve az ivóvíz. Fontos 
tudni, hogy a mentességek és kedvezmé-
nyek nem automatikusan járnak. Azokat 
kérni kell. A kérelem a Községházán 
nyújtható be a szükséges mellékletekkel. 
Az üzemeltetést végző ÉTV Kft. adatot 
szolgáltat mindazokról, akik már rákö-
töttek a csatornára. A többi ingatlan tu-
lajdonost fel kell szólítsuk a talajterhelési 
díj bevallására és megfizetésére. Ekkor 
lesz lehetőség a megfelelő igazolások 
benyújtásával kérni a kedvezményeket, 
mentességeket. 

A képviselő-testület elsődleges célja 
nem a díjak beszedése, ezért rendeleté-
ben több kedvezményt biztosít azoknak, 
akik még az idén rákötnek a csatornára. 
Az a személy, aki 2017. április 30-ig rá-
köt a csatornára és ezt igazolja az önkor-
mányzat felé annak elengedjük az idei 
talajterhelési díj 75 %-át. Az a személy, 
aki a rákötést idén május 1. után, de még 
szeptember 30-ig megvalósítja, a díj 
50%-át kel megfizetnie. Minden érintet-
tet arra biztatok, sőt inkább kérek, hogy 
éljen ezekkel a lehetőségekkel! 

Dr. Újházi Miklós
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Karácsonyi gálakoncert

2016. decemberében ismét nagy siker-
rel rendezte meg a Sóskúti Fúvósze-
nei Egyesület hagyományos karácso-
nyi gálakoncertjét. A hangversenyen 
résztvevő közel 500 fős közönség pi-
rosra tapsolta a tenyerét a felcsendült 
zenedarabok hallatán, melyek közül 
kiemelkedő helyet foglaltak el Julius 
Fučik művei, hiszen a zeneszerző ha-
lálának 100. évfordulójára emlékez-
tünk. Szólódarabok is elhangzottak a 

koncerten, mint Vittorio Monti világ-
hírű Csárdása, melyet az Andreetti 
Károly Általános és Művészeti Iskola 
művésztanára, Labant Ada adott elő, 
valamint Artie Shaw klarinétversenye, 
koncertmesterünk, Kovács András tol-
mácsolásában.

 A Sóskúti Ifjúsági Zenekar ezúton 
mond köszönetet fő támogatóinak, 
szponzorainak, akik anyagi segítségé-
vel megvalósulhatnak rendezvényeink 
és mindennapi létünk:

Sóskút Község Önkormányzata, 
Szent Gellért Kiadó és Nyomda – Bu-
dapest, Pusztazámor Község Önkor-
mányzata, Kvarchomok Bányászati és 
Feldolgozó Kft. – Sóskút, V és Bíró 
Kft. – Törökbálint, Károly Általános 
és Művészeti Iskola – Sóskút, valamint 
lelkes magánszemélyek.

Zenekarunk már javában készül 
következő hangversenyére, a Tavaszi 
Koncertre, amely 2017. április 22-én, 
szombaton lesz Sóskúton, az Andreetti 
Károly Általános és Művészeti Iskola 
tornacsarnokában.

Mindenkit szeretettel várunk!

KÉRJÜK TÁMOGASSA ADÓJA 1%-val a
SÓSKÚTI FÚVÓSZENEI EGYESÜLETET!

Tisztelt zeneszerető adózó állampolgárok!

A Sóskúti Fúvószenei Egyesület fő célkitűzése a SÓSKÚTI IFJÚSÁGI ZE-
NEKAR támogatása. 2016-ban az Önök jóvoltából 639 167 Ft támogatásban 
részesültünk az adó 1 % - ból.

Ezt az összeget rendezvényeink lebonyolítására, zenei táborunkra, valamint 
a zenekar napi teendőinek ellátására fordítjuk. 

Egyesületünk 112, zenekarunk pedig 55 tagot számlál. Jelenleg Sóskúton a 
legnagyobb társadalmi szervezetként vagyunk jelen. Egy ilyen nagy létszámú 
együttes fenntartása igen sok anyagi terhet ró ránk, amit saját erőből, tagdíjak-
ból, rendezvényeink bevételéből, illetve támogatóink jóvoltából tudunk fedez-
ni. Igen nagy segítséget jelentene számunkra, ha az idén újból számíthatnánk 
az Önök megtisztelő bizalmára,  ezért kérjük adójuk 1%-val ismét a Sóskúti 
Fúvószenei Egyesületet támogassák!

Megtisztelő bizalmukat előre is hálásan köszönjük!
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Ismét „érzékenykedtünk”

Hagyományt teremtettünk a tavalyi 
tanévben a 4. évfolyamos diákok szá-
mára. Idén január 12-én rendeztük 
meg érzékenyítő napunkat az ÖKO is-
kola program keretében.

A Buda-környéki Látássérültek Köz-
hasznú Egyesületének tagjai, akik kö-
zött volt látó, vak és látássérült ember is, 

érkeztek és vezették az egész délelőttöt 
felölelő programot. A gyerekek meg-
ismerkedhettek a látássérült emberek 
közlekedési szokásaival, játékaikkal és 
megtapasztalhatták, hogy hogyan tájé-
kozódnak a konyhában, és az üzletek-
ben. Feltehették kérdéseiket, megnéz-
hették és kipróbálhatták az eszközöket. 

Ebben az évben még különleges volt, 
hogy a Kossuth Rádió munkatársa is 
készített riportot a gyerekekkel, peda-
gógusokkal és a szervezőkkel egyaránt.

Jövőre is várjuk Őket szeretettel!

Karácsonyné Domokos Aranka
szervező

Kóstold meg és mondd meg mi az! A füleket is ki kellett nyitni

Munkatársakat keresünk
Sóskúti telephellyel rendelkező, biztonságtechnikai termé-
keket gyártó-szolgáltató cég, munkatársakat keres az alábbi 
pozíciókba:
Gyártás technikus: elektronikai szaktudással
Fejlesztőmérnök: villamosmérnöki felsőfokú végzettséggel
Pénzügyi asszisztens: a területhez kapcsolódó középfokú 

végzettséggel
Optimális környezet, családias légkör, 

biztos háttér, versenyképes jövedelem.
A jelentkezés semmire sem kötelez,  küldje el önéletrajzát 

a következő címre: info@szenzortechnika.hu 
Érdeklődni lehet: Nagy Andrea 0620-560 4244

GYERMEKBARÁT 
FEJLESZTÉS 
viselkedési 

zavarokra 

és tanulási 

problémákra.

Tel.:70 318 0816
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Janóvári Jégpálya 

Meglehetősen hosszúra nyúlt idén a 
hideg időszak. Hetekig volt fagypont 
alatt a hőmérséklet, ami a mai gye-
rekeknek furcsa és szokatlan, az idő-
sebb generációnak azonban szép em-
lékeket idézhetett. Szolnoki Jánosnak, 
aki az egész falu szeretett JANÓ-ja 
és Tél Tábornoknak köszönhetően 
megnyitotta kapuit a Janóvári Jég-
pálya. Az iskolai oktatás keretében 
ritkán adódik lehetőség arra, hogy a 
tanmenetek által tartalmazott és ja-
vasolt téli sportoknak ilyen hosszan 
hódolhassunk a gyerekekkel. Ebben 
a hidegben az ember nem is szívesen 
teszi ki a lábát a fűtött épületből, idén 
mégis több iskolai osztály – heti rend-
szerességgel igyekezett kihasználni a 
lehetőséget. Hibátlan jégpálya, zene 
és forró tea várta a csúszkálni vágyó-
kat. A gyerekek kacajától, kicsatta-
nó jókedvétől volt hangos a pályáig 
vezető hosszú út és természetesen a 
korcsolyapálya is. Akadt, aki rutino-
san korcsolyázott, igazi táncot lejtett, 
volt, aki most próbálkozott először 
a nem könnyű feladattal. Olyan diá-
kok is akadtak szép számmal, akik 
csizmában csúszkáltak vagy éppen 
önfeledten hokiztak. Ezekkel az él-
ményekkel kevésbé érezzük/éreztük 
szürkének és hosszúnak a hideg téli 
napokat. Köszönjük!

Beck-Szabó Barbara 

Az én Kori – naplóm… 
részletek a 3. évfolyamosok élménybeszámolójából

„Nagy élmény számomra a korcsolyázás. Ilyenkor együtt lehetek a baráta-
immal és sportolhatunk, szórakozhatunk, beszélgethetünk…”

Szrimácz Flóra 3. b

„Azért volt jó a korizás, mert Janó bácsi nagyon sima jeget tudott csinálni. 
Ha elfáradtunk a korcsolyázásban megkínáltak minket teával és megen-
gedték, hogy pingpongozzunk.”

Szabó Zsófia Panna 3. b

„… az volt jó benne, hogy 1) közel van hozzánk a Janóvár, 2) nagyon, de 
nagyon jó volt, 3) volt meleg tea. Sétálva mentünk. Nem kell aggódni az 
iskolatáskát nem kellett cipelni.”

Bodor Virág 3. b

„A Janóvárban lévő korcsolyapályán kimondottan jó korcsolyázni. Ugyan-
is a pálya sima, így a korcsolyát bármennyire is gyorsítja az ember, nem 
esik el.”

Dömötöri Linett Elizabet 3. b
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Említésre került „Sóskút a II. világháború előtt” című könyv-
ben az országos vásárok rövid története. Kiegészítenénk egy 
bővebb ismertetéssel. Egy hídon lehetett átmenni a Benta pa-
takon. A mai Mártírok útja, patakparti oldala nem volt beépít-
ve. Itt rendezték a vásárokat. Kezdetét előre jelezte a kisbíró, 
vagy a falu vezetője. Fából készített, 4-es számhoz hasonlító 
kb. három méter magas „kardot” vásár időpontja előtt két hét-
tel leásták a községháza elé. Sabla szóval is emlegették. Va-
lószínűleg a homokba helyezéshez volt köze. Megrendezése  
keddi napokon történt. Márciusban Gergely naphoz, júniusban 
Medárd naphoz, augusztusban Úrszíneváltozásához, tehát ha-
todikához, novemberben Erzsébet napjához kötődtek.

Kirakodó és állatvásár évi négy alkalommal volt a Bara 
parton megtartva. Állatvásárt bekerített területen tartottak. 
Faoszlopok voltak itt leásva. Ezekhez kötötték a lovakat, csi-
kókat, szamarakat, teheneket, kecskéket. Disznókat, malaco-
kat, szárnyasokat szekérről árulták Vásár közepe táján volt 
egy kőalapú, vályogból, zsindelytetővel épült „ cédulaház”.

Itt készítették el a passzust, azaz a származási igazolványt 
a megvásárolt állatokról.

Vásárolni lehetett állatokon kívül, méterárut. anyagokat, 
varráshoz szükséges holmikat. Szerszámokat, pl. ásót, kaszát, 
kapát, fagereblyét és ha kellett, ezekhez készített nyeleket,

Cserépkészítők jöttek főként Csákvárról. Náluk köcsög, 
fazék, lábas, bögre volt kapható. Más mestereknél fémből és 
fából készítettek árút, fakanalat, evőeszközt és sok minden 
más, háztartásban, kertben szükséges kelléket lehetett a vá-
sárban megvenni. Domboldal alá, a mai takarékszövetkezet 
helyére, hentesek voltak kitelepülve, lacikonyhájukkal. Itt sült 
kolbászt, virslit, hússzeleteket kisütve lehetett kapni, enni a 
hozzávaló tormával, mustárral. Kenyeret a közeli pékektől 
hozták. Lacikonyha mellett persze ivó is volt, kocsmárosok 
itt töltögették a vásárlók poharaiba a bort, fröccsöt, sört.

Vásártéren lévő, 2-3 méter mély kútból vödrözték ki a 
vizet. Gyerekeknek vizet kevertek össze befőtt lével, vagy 
ihattak kút vizet, ha szomjaztak.

Patakpart másik felén, a ma még látható pincesor előtt a 
cipészek, csizmadiák árulták maguk készítette lábbeliket, 
cipő pertlit (cipő fűzőt) és más kiegészítőket.

Ha már pincékről beszélünk, említést teszünk az Andreetti 
lejtő házainak pincéiről is. Mai Fő utcai épületek pincéi be-
értek a Kőszikla utca ( Podszkalu = pockala) alá. Lejtőn lejő-
ve első a volt Mihályi ház. Udvarából nyílt két boltíves pince. 
Egyik volt a hosszabb, ide bújtak el a közelben lakók az 1956. 
évi bombázások elől. Következő épületnek kevésbé volt mély 
pincéje. Az Andreettiék „Redut” házának – báltermének – pin-
céjéről azonban érdemes említést tenni. Szőlőjük az Öreghe-
gyi Bástya dűlő túloldalán, a biai részen volt. Több hold külön-

böző fajtájú szőlő itt volt telepítve. Területükön volt egy épület, 
ebben tárolták a műveléshez szükséges eszközöket. És a nagy 
fakádakat. Szőlődarálót is. 

Napszámosok és munkásaik végezték a szüreti munkát. 
Vincellérjük Ulehla Simon (magyarosítva Újházi Simon) 
vezetésével.

Szüret után itt ledarálták, majd a fa kádakba rakva, lajtos 
kocsival behordták pincéjükbe a szőlőt. A pince présházá-
ban préselték le, majd az előkészítés utáni végleges helyük, 
hordókban a borospince volt.

Szőlőskertjüket feltehetően a filoxéra ( gyökértetű)  pusztí-
totta ki, hiszen mára már nyoma sincs szőlőjüknek. Németh 
Józsefné leírása alapján U alakú, oldalanként, 60-70 méter 
hosszúságú volt. U egyik ágán be lehetett menni, kanyarban 
befordulni a másik ágba és vissza jönni a présházba.

Az épület államosítása után gyümölcs gyűjtőként funk-
cionált a présház. Főleg sablonozott, rekeszbe rakott őszi-
barackot hoztak ide a sóskútiak, de más gyümölcsöket is. 
1990-es években állat tápféleségeket árultak benne. Sőt éti 
csigát is átvettek, szintén sablonozva, megfelelő méretűt. 
Ezt külföldre szállították ki. Ekkor a pincét már nem hasz-
nálták, legfeljebb tárolásra.

Pince hosszának ismertetése után érthető, mélyen benyúlt 
a Kőszikla utca alá. Feltehetően a fenti  utca ekkoriban még 
nem sok házzal volt beépítve. Fő utca patak felé eső többi 
házainak is voltak pincéi. A sort a Kőszikla alatti kis dombol-
dal négy pincéje zárja le Klasszikus, boltíves sóskúti kőből 
készített borospincék, ezek hosszát nem ismerjük. Kőszikla 
utcában lévő házaknak, Kálvária domb alatti részében is van-
nak pincéi, ezeket inkább zöldség tárolóknak építették.

Talán érthető, miután a Kőszikla utca beépült családi há-
zakkal, közlekedés volt rajta, az utca alatti pincék feltehe-
tően veszélyeztették ezek stabilizációját. Így kb. 10-15 éve, 
főként Redut ház pincéjének egy részét betömedékelték épí-
tési törmelékkel, földdel.

Régi pincék szépsége, méltósága már csak a leírásokban, 
és az idős emberek emlékeiben maradtak meg.

Kovács Jani bácsi emlékeit  lejegyezte, mások által leír-
takat összefoglalta: Farkas Magdi

Vásárok, belterületi pincék
A XX. századi sóskút

Original Group
ETYEKRE keresünk kárpitozási feladatok ellátására beta-
nított munkaerőt, gyakorlat nem szükséges, csak lelkesedés, 
csapatszellem! Aktív, gyors, ügyes kezű kollégát keresünk. 
Női munkaerőt IS! Azonnali munkakezdéssel! Jó kereseti 
lehetőség! Önéletrajzokat kérjük az info@originalgroup.hu 
e-mail címre. Érdeklődni a 06-30/555-38-37 számon lehet!
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A Jövő Háza Alapítvány fotópályázatot hirdet a termé-
szetjáróknak, a szabadidősportokat és a természetet 
kedvelőknek, a budai agglomeráció településein élőknek.

A pályázat célja: a fotográfi a eszközeivel és kifejezés-
módjával bemutatni a természetjárás szerepét, a  ter-
mészetjárás során átélt kalandokat, a hegyek, völgyek, 
erdők,  természeti tájak szépségeit, az ember alkotta 
kulturális, történelmi építményeket, a természettel való 
együttélés követendő példáit.

Részvételi feltételek: A pályázaton korra, nemre, fog-
lalkozásra való tekintet nélkül bárki részt vehet. Előnyt 
élveznek, akik a budai régió településein – Érd, Diósd, 
Sóskút, Pusztazámor, Tárnok, Százhalombatta, Török-
bálint – területén élnek, ott bejelentett lakóhellyel ren-
delkeznek. 

A pályázaton két évnél nem régebben készült alko-
tásokkal lehet pályázni, amennyiben a beküldött képei 
nyilvános fotópályázaton, kiállításokon még nem sze-
repeltek, és a pályázó megfelel a természetfotózás eti-
kai szabályainak. Nevezési díj nincs.

Egy pályázó maximum öt színes vagy fekete-fehér 
önálló, A/4-es méretű papírképpel pályázhat. Manipu-
lált fotó nem küldhető be! A beküldött képek mérete: 
minimum 20×30 cm-es, kasírozatlan papírkép.

Díjazás:  I. díj: 30 ezer forint értékű; II. díj: 20 ezer forint; 
III. díj: 10 ezer forint értékű sporteszköz, szabadidő-ru-
házat, könyvcsomag. A díjakat a bírálóbizottság meg-
oszthatja. Egyes kategóriákban a bírálóbizottság további 
különdíjakat oszthat ki. A budai régióból pályázók között, 
különdíjat sorsolunk ki.

Minden felvétel hátulján kérjük megjelölni a kép címét, 
a szerző nevét, címét, telefonszámát, elektronikus elér-
hetőségét, valamint az adott kép készítésének helyét 
és magassági pontját (a feliratokat lehetőleg alkoholos 
fi lctollal vagy ráragasztott címkével adják meg!). A di-
gitális technikával készült képek esetében nem számít 
manipulációnak a kép zavaró elemeinek levágása, a 
digitalizálási hibák (karcolás, porszem) kiretusálása, a 
színes felvételek fekete-fehérré alakítása.

Beküldési határidő: 2017. április 01.

A pályázati anyagok leadhatók személyesen A Jövő 
Háza Alapítvány címén ( 1138 Budapest, Népfürdő u. 
15/D) munkaidőben, vagy ugyanerre a címre megküld-
hetők. A borítékra írják rá: Fotópályázat 2017. 

A postai szállítás során keletkezett sérülésekért fele-
lősséget nem vállalunk! A pályázók tudomásul veszik, 
hogy a beküldött képek elkészítésével vagy azok be-
mutatásával, kiállításával esetleg okozott személyiségi 
és szerzői jogsértésekért a felelősség a pályázót ter-
heli. A résztvevők elfogadják a megállapított pályázati 
feltételeket és egyben hozzájárulnak, hogy a rendezők 
a pályázattal kapcsolatos publikációkban képeiket térí-
tésmentesen használják. 

Eredményhirdetés: 2017. április 21. a Föld Napja alkal-
mából megrendezésre kerülő, kiállítással egybekötött 
nagyszabású rendezvényen. Szép felvételeket, sikeres 
pályázást kívánunk!

Zöldvilág Pályázati felhívás
Fotópályázat és vándorkiállítás



AUTÓCENTRUM SZABÓ KFT.
2030 Érd, Kis-Duna utca 9.
Telefon: +36 23/524-028
web: www.autocentrumszabo.hu

FORD FOCUS 1.6 Ti-VCT Trend 125LE
Most akár 3 990 000 Ft-ért*
*Az ajánlat Ford Focus 5 ajtós Trend 1.6l Ti-VCT (125LE) EUR6 M5 modell vásárlása esetén, 2017. március 31-ig megkötött vevőszerződésekre, 
Ford Credit fi nanszírozás igénybevétele esetén, visszavonásig érvényes. A kép illusztráció! A jelen hirdetés tájékoztató jellegű, nem teljes körű és 
nem minősül ajánlattételnek. Részletes tájékoztatásért kérjük keresse fel Ford márkakereskedésünket! 
A Ford Focus 5 ajtós 1.6l Ti-VCT (125LE) EUR6 M5 vegyes átlagfogyasztása: 5,9 l/100km, CO2-kibocsátása: 136 g/km.


